

Увидеть во сне горящую свечу - означает, что приятный случай сведет Вас с давно отсутствующими друзьями. Этот сон может предвещать открывающиеся возможности и новые встречи, которые пойдут на пользу Вашему делу. Видеть во сне несколько свечей, горящих ярким чистым пламенем, предвещает счастье и взаимопонимание. Видеть свечу, задуваемую сквозняком к оживлению нелепых слухов вокруг Вашего имени. Во сне задуть свечу - к горестным событиям.

Источник - Густав Хиндман Миллер

\* \* \*

Свеча - символ веры, уюта, романтики, чувств, аскетизма. Видеть свет свечи в ночном окне - этот символ означает, что на склоне лет вы будете не менее любимы и долгожданны, чем в молодости. Подбирать восковые свечи, разбросанные по дороге, - признак беды, которая связана с гонением сторонников религии, ссылкой их в места с тяжелым климатом. Видеть в небе свечение, напоминающее свет свечи, - будьте готовы принять как должное любую неожиданность. Получив новые знания, помогайте с их помощью тем, кто в них нуждается. Видеть процессию, идущую со свечами, - предвестие того, что весной случится несчастье, которое унесет много жизней, будет объявлен траур. Идти по улице, освещенной свечами, - символ того, что ваша любовь еще впереди. Получить в подарок подсвечник, на котором горит бесчисленное количество свечей, - символ того, что в трудный момент вас не оставит духовный учитель и поможет сконцентрировать энергию не только свою, но и небесную. Видеть волка, в глазах которого отражаются горящие свечи, - остерегайтесь человека, который, прикрываясь религией и борьбой за нравственность, решил обогатиться и любой ценой прорваться к власти под личиной добродетели. Видеть, как порывом ветра задувает все свечи, - символ зла, которое будет мешать осуществлению намерений, связанных с духовным возрождением и обновлением. Неудачные попытки зажечь свечу - знак опасности, которая будет преследовать на каждом шагу и в неудачный момент захватит врасплох.

Источник - Мишель Нострадамус

\* \* \*

Видеть во сне горящую свечу - хороший знак. Такой сон предвещает долгожданный покой и мир на всей планете. Люди будут жить в согласии и достатке, не будет ни злых

## Свеча

Автор: admin  
25.10.2011 03:46 -

---

правителей, ни плохих людей, ни бедных, ни богатых. Увидеть во сне свет свечи в ночном окне - свидетельство того, что вы находитесь под покровительством высших сил, которые помогут вам справиться с любыми, самыми сложными, задачами. В реальной жизни это покровительство выражается в лице очень влиятельного человека, который неустанно следит за всеми вашими действиями и поступками, хотя вполне возможно, что вы даже не подозреваете о его существовании. Если во сне вы, несмотря на все свои попытки, не можете зажечь свечу, то, к сожалению, в реальной жизни вам предначертано стать причиной смерти человека. Иногда такой сон говорит о том, что вы никак не помешаете совершению страшного преступления, в котором погибнет человек. Тушить во сне свечу - пророчество дурной вести. Вы получите, известие о смерти близкого вам человека и будете очень жалеть о том, что не провели вместе с ним последние часы жизни. Если вам приснилось, что свеча на ваших глазах погасла, то вас ожидает скорая болезнь. Возможно, это будет серьезное заболевание, которое сейчас вы еще можете предотвратить. Увидеть во сне много разбросанных свечей - страшное пророчество. Наступят времена, когда люди отвернутся от Бога, они станут жестокими и немилосердными, изобретут новую религию, проповедующую насилие и смерть. Господь разгневется на рабов своих и пошлет на Землю ужасный пожар. Если во сне вы увидели множество людей, идущих со свечами, то в скором времени вас одолеют старые проблемы, которые вы отложили, думая, что они уже никогда не напомнят о себе. Такой сон говорит о том, что начатое дело нужно всегда доводить до конца.

Источник - Предсказательница Ванга

\* \* \*

Зажженная - удача в безнадежном деле; незажженная - печаль; зажигать - болезнь; видеть - печаль; ярко горящая - успех. Также см. Огонь, Пожар, Пламя.

Источник - Евгений Цветков

\* \* \*

Свеча является фаллическим символом. Свечи необычной формы говорят о вашем стремлении к экспериментам в сексуальной сфере. Множество горящих свечей говорят о вашем любвеобильном характере и множестве партнеров. Горящая свеча символизирует здоровье и хорошую сексуальную форму. Коптящая свеча говорит о наличии конфликтной ситуации в отношениях с партнером. Наплывы на свече говорят о ровных отношениях с сексуальным партнером. Погасшая или сломанная свеча

## Свеча

Автор: admin  
25.10.2011 03:46 -

---

символизирует проблемы со здоровьем или импотенцию. Множество погасших свечей символизируют импотенцию.

Источник - Зигмунд Фрейд

\* \* \*

Видеть во сне ясное и устойчивое пламя свечи - знак закономерной удачи и постоянства Вашего окружения. Если девушке снится, что она держит в руке свечу, то наяву ее ожидает неожиданное предложение о замужестве и приятное путешествие к дальним родственникам. Если же она зажигает свечу, то она будет тайно встречаться со своим возлюбленным из-за запрета родителей. Видеть во сне, как сквозняк задул свечу - предвестие того, что враги будут распространять о Вас злые слухи. Снимать со свечи нагар - предсказывает печальные новости.

Источник - Современный сонник

\* \* \*

Зажигать свечу во сне - наконец-то вы получите от секса то удовольствие, о котором так долго мечтали. Для того чтобы это и в самом деле произошло, вам нужно приложить некоторые усилия, а не только рассчитывать на умение партнера. Если вам приснилось, что вы ужинали при свечах, значит, вам просто нужно быть чуть более раскрепощенным в сексуальном плане. Здорово, если вам повезет с партнером и он окажется очень внимательным и понимающим. Но ведь такая удача вовсе не гарантирована, значит, вам нужно рассчитывать прежде всего на свои силы, а потом уже ожидать, что ваши желания будут верно поняты. Видеть во сне, как дрожит пламя свечи, - ваша любовь висит, можно сказать, на волоске, а виной тому чрезмерная раздражительность и нежелание терпеть то, что кажется вам странным. Если вам привиделось, что вы в церкви ставили свечку за чье-то здоровье, значит, вы зря рассчитываете на поддержку друзей в той ситуации, в которой вы оказались. И дело тут вовсе не в том, что все ваши близкие - предатели и эгоисты; просто у каждого из них есть свои заботы.

Источник - Интимный сонник

## Свеча

Автор: admin  
25.10.2011 03:46 -

---

\* \* \*

Горящая - вы надеетесь на помощь и получите ее, но не от того, от кого ждете.  
Плывущая по воде, стоящая в церкви - к слезам, смерти близких. Не горящая - к печали, тоске. Необычной формы (горящая и не горящая) - говорит о ваших нереализованных способностях к магии и другим оккультным наукам.

Источник - Эзотерический сонник